
Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/entdecken/dokument/bevoelkerungswachstum-in-indien

Name: Bevölkerungswachstum in Indien 02.11.2023

Bevölkerungswachstum in Indien

1  Nenne die Ursachen und Folgen des Bevölkerungswachstums in Indien.
(LB S. 66/67 „Probleme des Wachstums“ und „Ursachen des Wachstums“)

Wirkungsgefüge (Wirkungsschema, Flussdiagramm, Flow Chart)
Ein Wirkungsgefüge macht die Beziehung von Einzelaspekten eines Themas möglichst 
übersichtlich deutlich (bringt sichtbare Ordnung in komplexe Zusammenhänge).
﻿
Schritt 1:  Thema festlegen, Material auswerten und Schlüsselbegriffe finden
Schritt 2:  Schlüsselbegriffe anordnen
Schritt 3:  Wirkungszusammenhänge mit Hilfe von Pfeilen darstellen und begründen
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2  Erstelle mit Hilfe der Aussagen zu den Folgen des Bevölkerungswachstums in
Indien ein Wirkungsgefüge.
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Bevölkerungsreichstes Land der Erde (1,4 Milliarden Menschen)
Hunger und Armut in der Bevölkerung nimmt zu
Fehlende Wohnungen und Nahrungsmittel
Steigende Zahl an PKWs > Schlechtere Luftqualität
Fehlende Schulen und Arbeitsplätze für die junge Bevölkerung
Durch gestiegene Lebenserwartung wächst Bevölkerung weiter
Fehlende Ärzte und medizinische Versorgung
Weniger Bildung und Aufklärung
Überlastung des Gesundheitssystems

Geographie ​


